
03. Funkcje:

Niezastąpione i niezbędne narzędzie przy tworzeniu stylizacji paznokci oraz w podologii.

Silny silnik o dużym zassysaniu, zapewniający, że zostanie odessany cały pył oraz fragmenty 
paznokci, czy skóry.

Łatwa obsługa - wystarczy umieścić dłonie bądź stopy w pobliżu otworu wentylatora, a pył 
zostanie pochłonięty.

Delikatna i gładka powierzchnia zapewni klientce luksusowe doświadczenia podczas zabiegu.

Idealny zarówno do pochłaniania pyłu, jak i fragmentów paznokci, czy skóry - zarówno z dłoni 
jak i stóp.
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04. Instrukcja obsługi:

Umieść filtr wewnątrz pochłaniacza.

Umieść urządzenie na równej i stabilnej powierzchni.

Podłącz wtyczkę zasilającą do odpowiedniego źródła prądu.

Za pomocą przełącznika zasilania, uruchom urządzenie i ciesz się bezproblemową pracą, 
pamiętając o regularnym dbaniu o czystość filtra.

1

2

3

4

01. Opis elementów

  01Polski Instrukcja użytkowania

Osłona ochronna

Filtr wielokrotnego użytku

Przycisk zasysania pyłu

Przycisk zmniejszania mocy zasysania pyłu

Przycisk zwiększania mocy zasysania pyłu

Wyświetlacz ekranu

Przycisk Włącz/Wyłącz

Otwór odprowadzający ciepło

Gniazdo zasilacza
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02. Specyfikacje

Wejście znamionowe: AC 100-240V 50/60Hz   

Wyjście znamionowe: DC 24V 1A

Moc maksymalna: 24W

Obroty maksymalne: 3800rpm
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Pochłaniacz pyłu kasetowy 
tylko do użytku profesjonalnego
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05. Środki bezpieczeństwa

Urządzenie jest profesjonalnym sprzętem do stosowania w gabinetach kosmetycznych. 
Obsługa urządzenia wyłącznie przez wykwalifikowany personel kosmetyczny pozwala 
uniknąć niepożądanych skutków podczas zabiegu. 

Nie wolno rozmontowywać urządzenia ani podejmować prób stosowania dla innych celów niż 
wskazane w niniejszej instrukcji obsługi. Wszelkie prace serwisowe i naprawy musi wykony-
wać wyłącznie pracownik autoryzowanego serwisu (firma TRENDY WIOLETTA MODZELEW-
SKA SP.K.). 

Nie wolno instalować ani obsługiwać urządzenia w pobliżu płynów, mokrych miejsc lub 
mokrymi rękami – tak, aby żadne płyny nie dostały się do urządzenia

Należy natychmiast wyjąć wtyczkę z gniazdka i skontaktować się z autoryzowanym serwisem 
świadczonym przez firmę TRENDY WIOLETTA MODZELEWSKA SP.K. w następujących 
przypadkach: a) płyn dostał się do urządzenia, b) urządzenie wydziela dziwny zapach, dym lub 
wydaje dziwne dźwięki, c) przewód zasilający został uszkodzony, d) urządzenie zostało 
przewrócone lub uszkodzono jego obudowę

Nie wolno kłaść żadnych przedmiotów na kablach. Nie należy instalować urządzenia w 
miejscach, gdzie ktoś może nadepnąć na przewód zasilający.

Dla celów bezpieczeństwa należy wyjąć kabel zasilania z gniazdka po każdorazowo po 
zakończeniu pracy z urządzeniem.

Nie wolno wkładać niczego do otworu w urządzeniu. W przypadku, gdy obcy przedmiot 
dostanie się do otworu należy wyjąć przewód z gniazdka i skontaktować się z dystrybutorem 
lub producentem.

Nie wolno umieszczać urządzenia na niestabilnym wózku, półce lub pojeździe. W razie upadku 
urządzenie może ulec uszkodzeniu.

W celu zagwarantowania ustalonego okresu przydatności urządzenia zaleca się zachować 
odstęp jednej minuty przed powtórnym naciśnięciem przycisku zasilania (między włączeniem, 
a wyłączeniem i odwrotnie).  

Zasilanie musi być zgodne ze specyfikacją umieszczoną na tabliczce znamionowej. W przeciw-
nym razie istnieje ryzyko niepoprawnego działania urządzenia jego uszkodzenia, a nawet 
spalenia.
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06. Uwaga

Filtr do pochłaniacza jest do wielorazowego użytku. Należy jednak pamiętać, iż w filtr może się 
zapychać, co powoduje słaby przepływ powietrza, w konsekwencji pochłaniacz przestaje 
pełnić swoją funkcje. W takich okolicznościach, również wentylatory podlegają ponadnorma-
tywnemu obciążeniu co może spowodować awarię urządzenia.

Należy regularnie czyścić filtr, a zbyt zużyty wymienić na nowy. 
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Nie jest dozwolone używanie urządzenia w pobliżu wanny, umywalki lub innego wilgotnego 
naczynia. 

Podczas podłączania wtyczki nie dotykaj jej metalowych elementów. 

Należy okresowo czyścić urządzenie, aby zapobiec akumulacji brudu, kurzu i innych niepożą-
danych substancji. Akumulacja powyższych, może doprowadzić do nieprawidłowej pracy 
urządzenia lub nawet uszkodzenia sprzętu.

Nie jest dozwolone owijanie przewodu zasilającego wokół urządzenia, może to spowodować 
wadliwe działanie przewodu.

Zawsze upewnij się, że urządzenie jest zasilane ze źródła o właściwym napięciu znamionowym. 
Upewnij się, że wtyczka została prawidłowo włożona do gniazdka. Zaniechanie może 
doprowadzić do pożaru, porażenia elektrycznego lub poparzenia. 

Nie można podłączać i odłączać urządzenia z gniazdka mokrymi lub wilgotnymi dłońmi. 

Nie należy używać urządzenia w następujących warunkach: Kiedy przewód lub wtyczka 
nagrzewa się lub jest uszkodzona;  Kiedy wtyczka jest luźna w gniazdku;

Nie można modyfikować, rozciągać, nadmiernie wyginać lub skręcać przewodu.

Nie można umieszczać niczego ciężkiego na przewodzie.

Nie wolno używać lub przechowywać urządzenia w łazience lub innych pomieszczeniach o 
wysokiej wilgotności. Może to doprowadzić do porażenia elektrycznego, pożaru lub uszkodze-
nia izolacji.

Nie pozwalać dzieciom używać urządzenia.

Nie wolno używać urządzenia w pobliżu łatwopalnych substancji takich jak: alkohole, rozpusz-
czalniki, benzyna, aerozole w spreju etc. Może to doprowadzić do eksplozji lub pożaru.

Nie wolno uderzać i rzucać urządzeniem. Jeżeli urządzenie zostanie uszkodzone w wyniku 
uderzenia lub upadku, nie można kontynuować jego użytkowania.

Nie próbuj demontować ani naprawiać sprzętu. W celu naprawy, skontaktuj się z dystrybuto-
rem, od którego sprzęt został zakupiony albo autoryzowanym serwisem.

W przypadku uszkodzenia przewodu zasilania lub innych awarii, należy skontaktować się z 
autoryzowanym serwisem – pozwoli to uniknąć zagrożenia

Niniejsze urządzenie może być użytkowane przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat i przez osoby 
o obniżonych możliwości fizycznych, umysłowych i osoby o braku doświadczenia i znajomości 
sprzętu, jeżeli zapewniony zostanie nadzór lub instruktaż odnośnie do użytkowania sprzętu w 
bezpieczny sposób, tak aby związane z tym zagrożenia były zrozumiałe. 

Urządzenie nie jest przeznaczone do zabawy przez dzieci. Nie wolno pozwalać dzieciom na 
zabawę z urządzeniem

Nie pozostawiać urządzenia bez nadzoru, gdy dzieci lub osoby nie posiadające wystarczającej 
wiedzy w zakresie używania urządzenia znajdują się w jego pobliżu. 
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 Zgodnie z art. 13 ust. 1 Ustawy z dnia 11 września 2015 roku o zużytym sprzęcie 
elektrycznym i elektronicznym (Dz. U. 2015 poz. 1688) informujemy o prawidłowym postępo-
waniu z odpadami zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego:

Zakazuje się umieszczania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego łącznie z innymi 
odpadami - potwierdza to oznakowanie w formie „przekreślonego kosza”, nakazujące selektyw-
ne gromadzenie tego rodzaju odpadów

Urządzenia elektryczne i elektroniczne mogą zawierać niebezpieczne substancje, mieszaniny 
i części składowe, które po przedostaniu się do środowiska mogą powodować poważne 
zagrożenie dla zdrowia i życia ludzi oraz organizmów żywych

Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny należy przekazywać wyłącznie do uprawnionych 
punktów zbierania, których lista powinna zostać zawarta na stronie internetowej każdego 
Urzędu Gminy

Gospodarstwa domowe spełniają kluczową rolę w systemie zagospodarowania odpadów 
zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego z uwagi na możliwość ich bezpośredniego 
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Niniejsze urządzenie elektryczne nie jest zabawką. Nieprawidłowe użycie lub kontakt z 
urządzeniem elektrycznym może stanowić ryzyko utraty zdrowia lub doprowadzić do śmierci, 
dlatego też urządzenie należy używać i przechowywać poza zasięgiem dzieci.  

21

IMPORTER i DYSTRYBUTOR:
Trendy Wioletta Modzelewska Sp.K.
Żeromskiego 1/263, 
01-887 Warszawa, Polska
Made in PRC

07. Wskazówki:

Używać tylko zasilaczy sieciowych przeznaczonych do tego urządzenia. Nie używać napięć innych 
niż wskazane na urządzeniu. Niniejszy sprzęt może być użytkowany przez dzieci w wieku co 
najmniej 8 lat i przez osoby o obniżonych możliwościach fizycznych, umysłowych i osoby bez 
doświadczenia i znajomości sprzętu, jeżeli zapewniony zostanie nadzór lub instruktaż odnośnie 
użytkowania sprzętu w bezpieczny sposób, tak aby związane z tym zagrożenia były zrozumiałe. 
Dzieci nie powinny bawić się sprzętem. Dzieci bez nadzoru nie powinny wykonywać czyszczenia  i 
konserwacji sprzętu.



03. Funzioni:

Uno strumento indispensabile e necessario per nail styling e podologia.

Potente motore ad alta prestazione per garantire l'aspirazione di polveri, frammenti 
di unghie e pelle.

Facile da usare: basta avvicinare le mani o i piedi all'apertura della ventola e la polvere 
verrà assorbita. 

La superficie delicata e liscia del dispositivo fornirà al cliente un'esperienza gradevole durante 
il trattamento.

Ideale sia per polveri che per frammenti di unghie o pelle - sia delle mani che dei piedi.
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04. Istruzioni d’uso:

Posizionare il filtro all'interno dell'assorbitore.

Collocare l'unità su una superficie piana e stabile.

Collegare la spina di alimentazione a una fonte di alimentazione adeguata.

Con l'interruttore di alimentazione, avviare l'unità e godere di un funzionamento senza 
problemi, ricordando di mantenere il filtro pulito regolarmente.
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01. Descrizione dei componenti:

  01Italiano Istruzioni per l'uso

02. Dati tecnici

Ingresso nominale: AC 100-240V 50/60Hz

Uscita nominale: DC 24V 1A

Potenza massima: 24W

Numero di giri massimo: 3800rpm
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Coperchio di protezione

Filtro riutilizzabile

Indicatore di aspirazione

Aspirazione verso il basso

Aspirazione in alto

Indicatore della schermata di aspirazione

ON/OFF
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Foro di dissipazione del calore

Presa dell'adattatore di alimentazione
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model: ZSDQ-807Aspiratore Di Polveri a Cassetta
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05. Misure di sicurezza

Il dispositivo è un'apparecchiatura professionale da utilizzare negli interventi di chirurgia 
estetica. L'utilizzo del dispositivo solo da parte di personale qualificato in campo estetico evita 
effetti indesiderati durante il trattamento.

L'apparecchio non deve essere smontato o utilizzato per scopi diversi da quelli indicati nelle 
presenti istruzioni per l'uso. La manutenzione e le riparazioni devono essere eseguite 
esclusivamente da un tecnico autorizzato (ditta TRENDY WIOLETTA MODZELEWSKA SP.K.).

Non installare o utilizzare l'unità in prossimità di liquidi, aree umide o con le mani bagnate - in 
modo da evitare che i liquidi penetrino nell'unità.

Estrarre immediatamente la spina dalla presa di corrente e rivolgersi al servizio di assistenza 
autorizzato TRENDY WIOLETTA MODZELEWSKA SP.K. nei seguenti casi: a) nell'apparecchio 
è penetrato del liquido, b) l'apparecchio emette uno strano odore, fumo o fa uno strano 
rumore, c) il cavo di alimentazione è stato danneggiato, d) l'apparecchio è stato urtato o il suo 
involucro è stato danneggiato, e) il cavo di alimentazione è stato danneggiato, f) il cavo di 
alimentazione è stato danneggiato, g) il cavo di alimentazione è stato danneggiato, h) il cavo di 
alimentazione è stato danneggiato, ovvero l'apparecchio è stato danneggiato o l'involucro è 
stato danneggiato.

Non collocare oggetti sui cavi. Non installare l'unità in un punto in cui qualcuno possa calpesta-
re il cavo di alimentazione.

Per motivi di sicurezza, scollegare il cavo di alimentazione dalla presa di corrente ogni volta che 
si termina di lavorare con l'apparecchio.

Non inserire nulla nell'apertura dell'apparecchio. Se un oggetto estraneo entra nell'apertura, 
rimuovere il cavo dalla presa e contattare il distributore o il produttore.

Non collocare l'unità su un carrello, uno scaffale o un veicolo instabile. L'unità potrebbe 
danneggiarsi in caso di caduta.

Per garantire la durata fissa del dispositivo, si raccomanda di mantenere un intervallo di un 
minuto prima di premere nuovamente il pulsante di accensione (tra l'accensione e lo 
spegnimento e viceversa).

L'alimentazione deve essere conforme alle specifiche riportate sulla targhetta. In caso 
contrario, sussiste il rischio di malfunzionamento, danneggiamento o addirittura bruciatura 
dell'apparecchio.
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06. Attenzione

Il filtro del canister è riutilizzabile. Tuttavia, è bene tenere presente che il filtro può intasarsi, 
causando un flusso d'aria insufficiente, con la conseguenza che la tanica non svolge più la sua 
funzione. In tali circostanze, anche le ventole sono sottoposte a uno sforzo eccessivo, che può 
causare il malfunzionamento dell'apparecchio.

Il filtro deve essere pulito regolarmente e quello eccessivamente usurato deve essere 
sostituito con uno nuovo.
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Non è consentito utilizzare l'apparecchio in prossimità di vasche da bagno, lavabi o altri 
recipienti umidi.

Quando si collega la spina, non toccare le sue parti metalliche.

L'apparecchio deve essere pulito periodicamente per evitare l'accumulo di sporco, polvere e 
altre sostanze indesiderate. L'accumulo di queste sostanze può causare il malfunzionamento 
dell'apparecchio o addirittura il suo danneggiamento.

Non è consentito avvolgere il cavo di alimentazione intorno all'apparecchio, poiché ciò 
potrebbe causare un malfunzionamento del cavo stesso.

Assicurarsi sempre che l'apparecchio sia alimentato da una fonte con il corretto voltaggio. 
Assicurarsi che la spina sia inserita correttamente nella presa. In caso contrario, potrebbero 
verificarsi incendi, scosse elettriche o ustioni.

Non collegare o scollegare il dispositivo dalla presa con le mani bagnate o umide.

Non utilizzare l'apparecchio nelle seguenti condizioni: Quando il cavo o la spina sono caldi o 
danneggiati; Quando la spina è allentata nella presa;

Il cavo non deve essere modificato, allungato, piegato o attorcigliato eccessivamente.

Non si deve appoggiare nulla di pesante sul cavo.

Non utilizzare o conservare l'unità in bagno o in altri locali ad alta umidità. Ciò potrebbe 
causare scosse elettriche, incendi o danni all'isolamento.

Non permettere ai bambini di utilizzare il dispositivo.

Non utilizzare il dispositivo in prossimità di sostanze infiammabili come: alcool, solventi, 
benzina, spray ecc. Ciò potrebbe provocare un'esplosione o un incendio.

Il dispositivo non deve essere colpito o lanciato. Se il dispositivo viene danneggiato a causa di 
un urto o di una caduta, non è possibile continuare a utilizzarlo.

Non tentare di smontare o riparare l'apparecchiatura. Per le riparazioni, rivolgersi al distribu-
tore presso il quale è stata acquistata l'apparecchiatura o a un centro di assistenza autorizzato.

In caso di danni al cavo di alimentazione o di altri malfunzionamenti, rivolgersi a un centro di 
assistenza autorizzato, per evitare qualsiasi pericolo.

Questa apparecchiatura può essere utilizzata da bambini di almeno 8 anni e da persone con 
ridotte capacità fisiche e mentali e senza esperienza e conoscenza dell'apparecchiatura, a 
condizione che venga fornita una supervisione o un'istruzione su come utilizzare l'apparec-
chiatura in modo sicuro, in modo da comprendere i rischi associati.

L'apparecchio non è destinato a essere utilizzato dai bambini. Non permettere ai bambini di 
giocare con l'apparecchio.

Non lasciare l'apparecchio incustodito in presenza di bambini o di persone non sufficientemen-
te informate sull'uso dell'apparecchio.
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Questo apparecchio elettrico non è un giocattolo. L'uso improprio o il contatto con l'apparec-
chio elettrico può comportare rischi per la salute o la morte, pertanto l'apparecchio deve 
essere utilizzato e conservato fuori dalla portata dei bambini.
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07. Indicazioni:

Utilizzare esclusivamente gli adattatori di rete previsti per questo dispositivo. Non utilizzare 
tensioni diverse da quelle indicate sull'apparecchio. Questa apparecchiatura può essere utilizzata 
da bambini di almeno 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche e mentali e senza esperienza 
o conoscenza dell'apparecchiatura, a condizione che venga fornita una supervisione o un'istruzio-
ne sull'uso sicuro dell'apparecchiatura in modo da comprendere i rischi associati. I bambini non 
devono giocare con l'attrezzatura. I bambini senza supervisione non devono eseguire la pulizia o la 
manutenzione dell'apparecchiatura.



Place the filter inside the absorber.

Place the unit on a level and stable surface.

Connect the power plug to a suitable power source.

Using the power switch, start the unit and enjoy trouble-free operation, remembering to keep 
the filter clean on a regular basis.
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03. Functions:

An indispensable and indispensable tool in creating nail styling and in podiatry.

Strong motor with high suction, ensuring that all dust and fragments of nails and skin 
are extracted.

Easy to use - just place your hands or feet near the fan opening and the dust will be absorber.

The delicate and smooth surface will provide the client with a luxurious experience during 
the treatment.

Perfect for absorbing dust, nail fragments and skin - both from hands and feet.
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04. User manual:

01. Description of elements:

  01English Instructions for use

Protective Cover

Reusable Filter

Suction Indicator

Suction Down

Suction Up

Suction Up Screen Indicator

ON/OFF
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02. Specifications

Rated input: AC 100-240V 50/60Hz

Rated output: DC 24V 1A

Maximum power: 24W

Maximum rotation: 3800rpm
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Heat Dissipation Hole

Power Adapter Socket
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model: ZSDQ-807Cassette Dust Absorbe
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05. Safety measures

The device is professional equipment for use in cosmetic surgeries. Operation of the device 
only by qualified cosmetic personnel avoids undesirable effects during treatment.

The appliance must not be disassembled or attempted to be used for purposes other than 
those indicated in these operating instructions. Any servicing and repairs must be carried out 
by an authorised service technician only (company TRENDY WIOLETTA MODZELEWSKA 
SP.K.).

Do not install or operate the unit near liquids, wet areas or with wet hands - so that no liquids 
get into the unit

Immediately pull the plug out of the socket outlet and contact the authorised service company 
TRENDY WIOLETTA MODZELEWSKA SP.K. in the following cases: a) liquid has entered the 
device, b) the device emits a strange odour, smoke or makes a strange noise, c) the power 
supply cord has been damaged, d) the device has been knocked over or its casing has been 
damaged, e) the power supply cord has been damaged, f) the power supply cord has been 
damaged, g) the power supply cord has been damaged, h) the power supply cord has been 
damaged, i.e. the device has been damaged or the casing has been damaged.

Do not place any objects on the cables. Do not install the unit where someone can step on the 
power cable.

For safety purposes, unplug the power cord from the socket every time you finish working with 
the unit.

Do not insert anything into the opening of the appliance. If a foreign object enters the opening, 
remove the cable from the socket and contact the distributor or the manufacturer.

Do not place the unit on an unstable trolley, shelf or vehicle. The unit may be damaged if it falls.

In order to guarantee the fixed lifetime of the device, it is recommended that an interval of one 
minute be maintained before pressing the power button again (between switching on and off 
and vice versa).

The power supply must comply with the specifications on the rating plate. Otherwise, there is 
a risk of the appliance malfunctioning, being damaged or even burnt out.
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06. Attention

The filter for the canister filter is reusable. However, it should be borne in mind that the filter 
can become clogged, resulting in poor air flow, with the consequence that the canister no 
longer performs its function. In such circumstances, the fans are also subjected to excessive 
strain, which may cause the appliance to fail.

The filter should be cleaned regularly and excessively worn filter should be replaced with a 
new one.
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It is not permitted to use the appliance near a bathtub, washbasin or other wet vessel.

When connecting the plug, do not touch its metal parts.

The appliance should be cleaned periodically to prevent the accumulation of dirt, dust and 
other undesirable substances. Accumulation of the above can lead to malfunction of the device 
or even damage to the equipment.

It is not permitted to wrap the power cable around the appliance, this may cause the cable to 
malfunction.

Always ensure that the appliance is powered from a source with the correct voltage rating. 
Ensure that the plug is inserted correctly into the socket. Failure to do so could result in fire, 
electric shock or burns.

Do not connect or disconnect the device from the socket with wet or damp hands.

Do not use the appliance under the following conditions: When the cord or plug becomes hot 
or damaged; When the plug is loose in the socket;

The cable must not be modified, stretched, excessively bent or twisted.

Nothing heavy may be placed on the cable.

Do not use or store the unit in the bathroom or other rooms with high humidity. This could lead 
to electrical shock, fire or damage to the insulation.

Do not allow children to use the device.

Do not use the device in the vicinity of flammable substances such as: alcohols, solvents, petrol, 
spray aerosols etc. This could lead to an explosion or fire.

The device must not be hit or thrown. If the device is damaged as a result of a bump or fall, you 
cannot continue to use it.

Do not attempt to disassemble or repair the equipment. For repairs, contact the distributor 
from whom the equipment was purchased or an authorised service centre.

In the event of damage to the power supply cable or other malfunctions, contact an authorised 
service centre - this will avoid any danger

This equipment may be used by children of at least 8 years of age and by persons with reduced 
physical and mental capabilities and lack of experience and knowledge of the equipment if 
supervision or instruction is provided on how to use the equipment safely so that the associa-
ted risks are understood.

The appliance is not intended to be played with by children. Do not allow children to play with 
the appliance

Do not leave the appliance unattended when children or persons without sufficient knowledge 
of the use of the appliance are in the vicinity.
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This electrical appliance is not a toy. Incorrect use or contact with the electrical appliance may 
pose a health risk or lead to death, therefore the appliance should be used and stored out of the 
reach of children.
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07. Directions:

Use only the mains adapters intended for this device. Do not use voltages other than those 
indicated on the equipment. This equipment may be used by children of at least 8 years of age and 
by persons with reduced physical and mental capabilities and without experience or knowledge of 
the equipment if supervision or instruction is provided regarding the safe use of the equipment so 
that the associated risks are understood. Children should not play with the equipment. Unsupervi-
sed children should not perform cleaning or maintenance on the equipment.



03. Funktionen:

Ein unentbehrliches und unverzichtbares Werkzeug bei der Erstellung von Nagelstyling und in 
der Podologie.

Starker Motor mit hoher Saugleistung, der dafür sorgt, dass alle Staub-, Nagel- und Hautfrag-
mente abgesaugt werden.

Einfach zu benutzen - legen Sie einfach Ihre Hände oder Füße in die Nähe der Ventilatoröff-
nung und der Staub wird absorbiert.

Die zarte und glatte Oberfläche bietet dem Kunden ein luxuriöses Erlebnis während der 
der Behandlung.

Perfect for absorbing dust, nail fragments and skin - both from hands and feet.
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04. Benutzerhandbuch:

Setzen Sie den Filter in den Absorber ein.

Stellen Sie das Gerät auf eine ebene und stabile Fläche.

Schließen Sie den Netzstecker an eine geeignete Stromquelle an.

Starten Sie das Gerät mit dem Netzschalter und genießen Sie einen störungsfreien Betrieb. 
Denken Sie daran, den Filter regelmäßig zu reinigen.
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01. Beschreibung der Elemente:

  01Deutsch Bedienungsanleitung

02. Spezifikationen

Nenneingang: AC 100-240V 50/60Hz  

Nennleistung:  DC 24V 1A

Maximale Leistung: 24W

Maximale Drehung: 3800rpm
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Schutzhülle

Wiederverwendbarer Filter

Ansaugindikator

Absaugung

Aufsaugen

Anzeige des Ansaugbildschirms

ON/OFF
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Wärmeableitungsbohrung

Netzadapter-Buchse
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model: ZSDQ-807Kassetten-Staubabsorbera
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05. Sicherheitsmaßnahmen

Das Gerät ist eine professionelle Ausrüstung für den Einsatz in kosmetischen Praxen. Die 
Bedienung des Geräts nur durch qualifiziertes kosmetisches Personal vermeidet unerwün-
schte Effekte während der Behandlung.

Das Gerät darf nicht zerlegt oder für andere als die in dieser Bedienungsanleitung angegebe-
nen Zwecke verwendet werden. Jegliche Wartungsarbeiten und Reparaturen dürfen nur von 
einem autorisierten Servicetechniker (Firma TRENDY WIOLETTA MODZELEWSKA SP.K.) 
durchgeführt werden.

Installieren oder bedienen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Flüssigkeiten, nassen Bereichen 
oder mit nassen Händen - damit keine Flüssigkeiten in das Gerät gelangen

Ziehen Sie sofort den Stecker aus der Steckdose und wenden Sie sich an das autorisierte 
Serviceunternehmen TRENDY WIOLETTA MODZELEWSKA SP.K. in folgenden Fällen: a) 
Flüssigkeit ist in das Gerät eingedrungen, b) das Gerät gibt einen merkwürdigen Geruch ab, 
raucht oder macht ein merkwürdiges Geräusch, c) das Netzkabel wurde beschädigt, d) das 
Gerät wurde umgestoßen oder sein Gehäuse wurde beschädigt, e) das Netzkabel wurde 
beschädigt, f) das Netzkabel wurde beschädigt, g) das Netzkabel wurde beschädigt, h) das 
Netzkabel wurde beschädigt, d.h. das Gerät wurde beschädigt oder das Gehäuse wurde 
beschädigt.

Stellen Sie keine Gegenstände auf die Kabel. Stellen Sie das Gerät nicht so auf, dass jemand auf 
das Stromkabel treten kann.

Ziehen Sie aus Sicherheitsgründen immer den Netzstecker aus der Steckdose, wenn Sie die 
Arbeit mit dem Gerät beenden.

Stecken Sie keine Gegenstände in die Öffnung des Geräts. Wenn ein Fremdkörper in die 
Öffnung gelangt, ziehen Sie das Kabel aus der Steckdose und wenden Sie sich an den Händler 
oder den Hersteller.

Stellen Sie das Gerät nicht auf einen instabilen Wagen, ein Regal oder ein Fahrzeug. Das Gerät 
kann beim Herunterfallen beschädigt werden.

Um die feste Lebensdauer des Geräts zu gewährleisten, wird empfohlen, einen Abstand von 
einer Minute einzuhalten, bevor der Netzschalter erneut gedrückt wird (zwischen Ein- und 
Ausschalten und umgekehrt).

Die Stromversorgung muss mit den Angaben auf dem Typenschild übereinstimmen. Andern-
falls besteht die Gefahr, dass das Gerät nicht richtig funktioniert, beschädigt wird oder sogar 
ausbrennt.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

06. Achtung

Der Filter des Kanisterfilters ist wiederverwendbar. Es ist jedoch zu beachten, dass der Filter 
verstopfen kann, was zu einem schlechten Luftstrom führt, so dass der Kanister seine Funktion 
nicht mehr erfüllt. In diesem Fall werden auch die Ventilatoren übermäßig belastet, was zu 
einem Ausfall des Geräts führen kann.
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Der Filter sollte regelmäßig gereinigt werden, und ein zu stark abgenutzter Filter sollte durch 
einen neuen ersetzt werden.

Das Gerät darf nicht in der Nähe einer Badewanne, eines Waschbeckens oder eines anderen 
nassen Gefäßes verwendet werden.

Berühren Sie beim Anschließen des Steckers nicht dessen Metallteile.

Das Gerät sollte regelmäßig gereinigt werden, um die Ansammlung von Schmutz, Staub und 
anderen unerwünschten Substanzen zu verhindern. Die Ansammlung der oben genannten 
Stoffe kann zu Fehlfunktionen des Geräts oder sogar zu Schäden am Gerät führen.

Das Netzkabel darf nicht um das Gerät gewickelt werden, da dies zu Fehlfunktionen des 
Kabels führen kann.

Achten Sie immer darauf, dass das Gerät von einer Stromquelle mit der richtigen Spannung 
versorgt wird. Achten Sie darauf, dass der Stecker richtig in die Steckdose eingesteckt ist. 
Andernfalls kann es zu Bränden, Stromschlägen oder Verbrennungen kommen.

Schließen Sie das Gerät nicht mit nassen oder feuchten Händen an die Steckdose an oder 
ziehen Sie es ab.

Verwenden Sie das Gerät nicht unter den folgenden Bedingungen: Wenn das Kabel oder der 
Stecker heiß oder beschädigt ist; wenn der Stecker locker in der Steckdose sitzt;

Das Kabel darf nicht verändert, gedehnt, übermäßig gebogen oder verdreht werden.

Auf das Kabel darf nichts Schweres gelegt werden.

Verwenden oder lagern Sie das Gerät nicht im Badezimmer oder in anderen Räumen mit hoher 
Luftfeuchtigkeit. Dies könnte zu einem elektrischen Schlag, einem Brand oder einer Beschädi-
gung der Isolierung führen.

Erlauben Sie Kindern nicht, das Gerät zu benutzen.

Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Stoffen wie Alkoholen, 
Lösungsmitteln, Benzin, Sprühdosen usw. Dies könnte zu einer Explosion oder einem Brand 
führen.

Das Gerät darf nicht gestoßen oder geworfen werden. Wenn das Gerät durch einen Stoß oder 
Sturz beschädigt wird, können Sie es nicht weiter verwenden.

Versuchen Sie nicht, das Gerät zu zerlegen oder zu reparieren. Wenden Sie sich für Reparatu-
ren an den Händler, bei dem Sie das Gerät erworben haben, oder an ein autorisiertes Service-
zentrum.

Wenden Sie sich im Falle einer Beschädigung des Netzkabels oder anderer Störungen an eine 
autorisierte Kundendienststelle - so vermeiden Sie jede Gefahr

Dieses Gerät kann von Kindern im Alter von mindestens 8 Jahren und von Personen mit 
eingeschränkten körperlichen und geistigen Fähigkeiten sowie mangelnder Erfahrung und 
Kenntnis des Geräts verwendet werden, wenn eine Aufsicht oder eine Unterweisung in der 
sicheren Verwendung des Geräts erfolgt, so dass die damit verbundenen Risiken verstanden 
werden.
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Das Gerät ist nicht dazu bestimmt, von Kindern benutzt zu werden. Erlauben Sie Kindern nicht, 
mit dem Gerät zu spielen.

Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, wenn sich Kinder oder Personen, die nicht 
ausreichend mit der Bedienung des Geräts vertraut sind, in der Nähe aufhalten.

Dieses Elektrogerät ist kein Spielzeug. Unsachgemäßer Gebrauch oder Kontakt mit dem 
Elektrogerät kann die Gesundheit gefährden oder zum Tod führen, daher sollte das Gerät 
außerhalb der Reichweite von Kindern benutzt und gelagert werden.
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07. Wegbeschreibung:

Verwenden Sie nur die für dieses Gerät vorgesehenen Netzadapter. Verwenden Sie keine anderen 
als die auf dem Gerät angegebenen Spannungen. Dieses Gerät kann von Kindern im Alter von 
mindestens 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkten körperlichen und geistigen 
Fähigkeiten und ohne Erfahrung oder Kenntnis des Geräts verwendet werden, wenn eine Aufsicht 
oder eine Einweisung in die sichere Verwendung des Geräts erfolgt, so dass die damit verbunde-
nen Risiken verstanden werden. Kinder sollten nicht mit dem Gerät spielen. Unbeaufsichtigte 
Kinder sollten keine Reinigungs- oder Wartungsarbeiten an den Geräten durchführen.


